

# 申报财产不实 金湖首批10名干部被问责

## 涉嫌违纪违法的将立案调查或移送司法机关

“只要将姓名输入系统,有几套房子、几辆车、多少存款,都能查出来。”淮安金湖县纪委工作人员表示,金湖已在全省率先启动对领导干部报告的个人事项进行抽查。目前,金湖对首批未如实报告个人及家庭财产的10名科级干部启动问责程序。

通讯员 雷达 吉启健  
现代快报见习记者 季金晶

今年3月开始,在金湖县内的副科级以上领导干部都需要上报详细的个人事项信息。这些信息包括房产、车辆、投资、存款、债务等五大类财产情况,配偶、子女的就业、投资或注册企业也包括在内,甚至详细到“房产的所在位置、面积,汽车的品牌、购买时间、价格”。目前,全县845名副科级以上干部全部填报了报告表,由县纪委统一保存。

有了领导干部登记的信息,怎

么核实?金湖县抽调了公安、住建、工商、民政等12个部门,研发了“领导干部报告个人有关事项核查系统”,全县所有干部的车辆、户籍、婚姻、房产、纳税等信息收录其中。比如,一名干部的子女购买一辆汽车后,其登记和缴税信息会在第一时间自动录入核查系统。有了这套“火眼金睛”的系统,只需输入被核查人姓名,即可对被核查人上报上来的个人事项进行全面核实、甄别。

金湖县首批抽查了72名科级

干部,查出10名干部未如实报告个人及家庭财产,现已启动问责程序,对这10人进行分别约谈,责成其作出深刻的书面检查。据悉,这10名干部主要是涉及近亲房产、个人婚姻、投资公司等信息未如实上报,被核查系统及举报市民“揪出”。据悉,金湖县纪委将根据情节轻重给予批评教育、诫勉谈话、通报批评或调整工作岗位、免职等处理,对于涉嫌违纪违法的立案调查或移送司法机关。



### 接龙

“苏州楼顶园林”后续  
“楼顶园林”昨开拆  
业主承诺十天内完工



楼顶违建已经开始拆除  
现代快报记者 何寅平 摄

快报讯(实习生 王一凡 记者 何寅平) 8月15日开始,现代快报持续报道了苏州市区三香大厦楼顶的“小园林”建筑。昨天,“小园林”建造业主陆某,终于雇来工人开始对这处违章搭建进行拆除。苏州城管部门表示,陆某已签下承诺书,保证十天内自行拆除违建。城管执法人员将对整个过程进行现场监督。

昨天上午10点,当记者再次来到三香大厦时,通往楼顶的大门已经打开,三四名工人正忙着拆除建筑,地上随处可见破碎的砖瓦。记者看到,楼顶的“小园林”主要由两个四角亭组成,用回廊连接。两个亭子都是传统的中式园林设计,安装了长条形的格扇门和大玻璃窗。亭子内装有吊灯和空调,其中一个还设有卫生间,装潢很是精致舒适。

“南通导游青岛遇难”后续  
死伤者赔偿问题  
迟迟得不到解决

快报讯(实习生 张秋佳 记者 陈莹) 8月16日晚,青岛市北区延安三路67号的青岛金狮100宾馆发生火灾,造成2人死亡4人受伤。记者获悉,事情过去了三天,火灾原因仍未明确,死伤者的赔偿问题也迟迟得不到解决。

据了解,宁波风景旅行社南通分公司导游牛亚和司机戴红飞的遗体都被送到了殡仪馆存放,家属正在等待法医对二人的死亡原因进行鉴定。戴红飞的姑姑戴春霞介绍,目前,青岛市北区政府已经对来青岛的20多位家属的食宿进行了安置。

昨日,记者联系宁波风景旅行社南通分公司负责人蔡武龙,他告诉记者,青岛方面出面解决此事的是街道办的人。事件发生之后,传出部分游客要求旅行社赔偿精神损失费一事,对此,蔡武龙告诉记者,旅行社除了退了980元的团费外,并没有给予其他的补贴。而当时说出“幸亏死的是导游和司机”的网友“活力淡然倾疏”也删除了关于这件事的所有微博。

# 执法车逆行撞倒行人,司机被停职

## 邳州公安局:司机送工作人员上夜班,没喝酒;知情人透露该车有多条违章

8月18日晚8时许,邳州市镇北二路发生一起车祸,肇事的是一辆交通执法车,该车涉嫌逆行,当场造成两名骑电动车行人倒地不起。事发不久,有网友在邳州啦呱社区发帖,质疑交通执法车涉嫌公车私用、酒后驾车逆行撞人。昨天,邳州公安局相关人士就此事接受采访时表示,两名伤者均为轻微伤,驾驶员涉嫌逆行,但不是酒后驾车。

现代快报记者 刘清香



两名行人被撞倒 网友供图

网友提供的图片显示,肇事车是一辆“交通执法”越野车,车号为苏CT6508,车前方躺着一男一女。附近一名店铺老板表示,事发18日晚8点左右,“交通执法车是逆行撞了人,车速不快,撞人后驾驶员迟疑了一会才下车。”

事发不久,有网友质疑交通执法车公车私用,“这么晚了,应该不是上班时间吧?”并称“撞倒十分钟左右,才看到一个好像是司机的人打电话报警叫救护车!”啦呱社区网友“莫名忧伤”称,肇事车价值数十万,存在超标嫌疑。

邳州警方有关人士告诉记者,事发后交警部门赶到现场处理,经过调查了解到,驾驶员是邳州交通局一名工作人员,当晚驾车送一名夜班工作人员去上班,途经建设路时发现前方堵车,便绕道镇北二路。在镇北二路上,该车逆向向西行驶,撞倒两名骑电动车行人,造成两人轻微伤。经检测发现,驾驶

员并未饮酒。据介绍,镇北二路路中间设置有绿化隔离带,两侧车道人车混流,交通情况复杂。“目前,案件调查情况已经抄告交警部门,他们也与伤者家属就责任赔偿问题进行了沟通。”

邳州市交通局办公室主任沈伟称,这辆交通执法车属于该局所有,“是上级主管部门根据工作需要统一配备的,交通执法车辆和普通公务用车不同,因为要经常上路执法,没有八小时工作时间限制。”沈伟说,事故责任正在等警方调查,该车是否存在公车私用等违规行为,该局也已展开调查。徐州市交通局相关人士表示,交通执法车辆属于省厅配备,不存在超标现象,“邳州交通局对这起事故也很重视,当事驾驶员已经被停职。”

据知情人透露,这辆交通执法车截至目前有52条违章记录,包括未系安全带、驾车打电话、逆行等。今年以来,该车有25条违章记录。

苏州相城区发布三起未成年少女遭性侵案,检察官提醒——

# 小女生们,请对陌生人搭讪说不

“好心”叔叔公交车上搭讪10岁女孩,然后实施猥亵;初一女生赌气离家,遇陌生男子搭讪遭强暴;猥琐男假称找人搭讪10岁女童,骗到偏僻处强暴……8月19日,江苏省苏州市相城区检察院发布三起未成年少女被性侵案例,提醒未成年女孩,请对陌生男子搭讪说不。

通讯员 相检 现代快报记者 陶维洲

### 案例一

#### “好心”叔叔求帮忙 女孩被袭胸

今年7月的一个中午,苏州男子王坤乘坐公交车时,看到清纯可人的小姑娘莉莉上车,便主动给莉莉让座,借机与她搭讪聊天。莉莉觉得遇到了“好心”叔叔,便有问必答。

到站后,王坤发现莉莉和他同一站下车,走的也是同一方向,于是便提出让莉莉去他家里帮个小忙。单纯的莉莉以为已经跟“好心”叔叔熟了,帮点小忙也没什么,就跟着他去了。一进家门,王坤就露出了真面目,强行将莉莉拉进自己房内,褪下她的连衣裙,用手在莉莉胸部来回抚摸。早已被吓傻的莉莉根本不敢反抗。今年8月,王坤因涉嫌猥亵儿童被相城区检察院批准逮捕。

### 案例二

#### 赌气离家 初一女生遭强暴

初一女生小吴在家遭到父亲的打骂后心情郁闷,跑出家门闲逛至相城区元和街道一条小河旁。自觉生无可恋的她突然有了跳河自杀的念头,但又下不了决心。就在她于河边徘徊的时候,高个男子张民和她搭讪套近乎。虽然小吴第一眼看到张民就觉得他不是好人,但想起父亲的耳光,她便在赌气之下,答应帮张民去搬东西。

一路上,张民不断说着甜言蜜语,博取小吴的信任,将她带到了一片杂草丛生的荒地里。此时,小吴意识到了危险,但她已经无法逃脱。张民一把抓住她的胳膊,将她拖进了草丛深处实施强暴。

### 案例三

#### 谎称找人 诱骗10岁女孩行不轨

今年4月的一天下午,10岁女孩萌萌独自一人住在住所附近骑自行车玩耍,朱涛开着摩托车将她拦下。“你认识秋吗?”萌萌摇了摇头。朱涛又说:“你怎么不认识呢?你好好想想,你肯定认识秋的。”在朱涛的再三追问下,萌萌觉得自己好像还真认识一个叫“秋”的人。

于是,朱涛说,“秋”正在找她,让朱涛带她过去。萌萌便糊里糊涂地跟着朱涛出了村子,一直走到了绿化带旁的一个小池塘边。萌萌发觉有点不对劲,刚想离开就被朱涛摀倒在草地上。朱涛威胁她,如果大声喊叫,就把她扔进河里。萌萌顿时吓慌了神,任凭摆布,遭朱涛奸淫。

### 检察官提醒

#### 未成年女孩 不要轻信陌生人

“从上述三个案例中,我们不难发现,嫌疑人都是通过搭讪的方式接近未成年少女,然后实施犯罪。”检察官表示,虽然家长常常告诫自己的孩子,不要跟陌生人搭话,更不要随便轻信陌生人。

检察官提醒广大家长,应当尽量避免未成年人独自在夜晚外出,或到偏僻的地方,尤其避免与男性长时间单独相处。而且,要告诫她们,对陌生男子的搭讪说不。同时,如果遇到有人尾随,请尽量往人多的地方走;如果遭受性侵,一定要告知父母,并向警察、医生寻求帮助。

(文中人物为化名)